



Europsko promatranje ptica 2012

Euro Birdwatch12

Objava za medije

U subotu, 6.10.2012. Udruga BIOM organizira promatranje ptica u zagrebačkom parku Maksimir, od 10 do 16 h. Građani će u suradnji sa ornitolozima promatrati ptice vodarice i šumske ptice, te iz prve ruke saznati o pticama u Hrvatskoj, prijetnjama s kojima se suočavaju te aktivnostima udruga koje se bave pticama. Osim aktivnosti BIOM-a, u drugim dijelovima Hrvatske će aktivnosti organizirati Hrvatsko društvo za zaštitu ptica i prirode.

Milijuni ptica selica ovih dana napuštaju Europu kako bi odletjele do svojih zimovališta u Africi. BirdLife International poziva cijelu Europu da 6. i 7.10.2012. da iskoristi priliku otkriti zadivljujući svijet migracije ptica.

Udruge suradnice BirdLife International-a iz 41 zemlje Europe i srednje Azije pozivaju građane da zajednički promatraju ptice i poslušaju zanimljive informacije o seobi ptica i prijetnjama s kojima se susreću na svome putu. U svim zemljama će građani imati organizirana mjesta promatranja i druženja gdje će svi moći razmijeniti znanja o uzbudljivom životu različitih vrsta ptica.

„Nažalost, većina ptica selica ugrožena je zbog uništavanja i prenamjena staništa te klimatskih promjena, kako na njihovim područjima gniježđenja tako i na zimovalištima te ostalim privremenim zaustavnim mjestima duž njihovog seobenog puta.“ izjavio je Krešimir Mikulić, direktor Udruge BIOM. „Stoga je BirdLife zajednica zadovoljna da broj ljudi uključenih u promatranje ptica raste iz godine u godinu. Samo zajedničko djelovanje ljudi i nacija može smanjiti negativni trend kod ptica.“

Postojanje odgovarajućih staništa na mjestima gniježđenja, zaštita seobnih odmorišta i odgovarajućih staništa na zimovalištima od životne je važnosti za ptice ali i za cijeli ekološki sustav. Cilj Europskog promatranja ptica je podići svijest o ljepoti i važnosti seobe ptica, ali i o potrebama ptica tijekom seobe.

Europsko promatranje ptica je godišnje događanje sastavljeno od više stotina pojedinačnih aktivnosti. Na aktivnostima se bilježi broj promatranih ptica i uključenih građana te se podatci putem nacionalnih udruga prosljeđuju u europsku bazu podataka. Prošle godine je sudjelovalo preko 80.000 građana iz 38 zemalja i promatrano je više od 5 milijuna ptica tijekom jednog vikenda.



Udruga za biološka istraživanja - BIOM
Preradovićeva 34, 10000 Zagreb
Tel.: 01/41 000 18
E-mail: info@biom.hr
www.biom.hr
Žiro račun: 2340009-1110249630
OIB: 02969783432

U 2012. događanje na europskoj razini koordinira Češko ornitološko društvo (češki BirdLife partner) dok su organizatori događanja u Hrvatskoj udruge BIOM i HDZZP.

Za više informacija:

[Udruga BIOM](#)

[Hrvatsko društvo za zaštitu ptica i prirode](#)

<http://www.birdlife.cz/ebw2012.html>

<http://www.biom.hr/vijesti/euro-birdwacht-day-zajednicka-najava-hdzzp-a-i-biom-a/>

[Logotip aktivnosti Euro Birdwatch12](#)

[Logotip Udruge BIOM \(.ai\)](#)

Kontakt:

Udruga BIOM
Vedran Lucić, dipl. ing. biologije
095 9059948
vedran.lucic@biom.hr

HDZZP
Darko Podravec
091 729581
darkopod@gmail.com